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DE THI MAY TINH CAM TAY LOP 7

DE SO 1
Bai 1 (3 diém ):
a. Tim chit s6 hang chuc, hang tram cua sd 23201, bS:
b. Tim s6 du R khi chia 18901969 cho 2382010 R=

14 2 r oA ,
Bai 2: (3,5 diém) Cho day s0 Xn+1 = 4X2” +15; n la s tu nhién khac 0.
X2 +

a) Cho x; = 0,25. Viét quy trinh nhan phim lién tyc dé tinh x,?
b) Tinh X100.

.................................................................................................

b. X0 =

Bai 3: (4 diém) Mot xa thi ban sung. Diém sb cac 1an ban duoc ghi lai nhu sau:

Diém 4 5 6 7 8 9

Lan ban 8 14 3 12 9 13

a. Tinh tong so lan ban.

b. Tong s6 di€ém

c. SO diém trung binh moi lan ban.

d. Tinh d¢ léch tiéu chuin va phuong sai. o, =

2 —
o° =

Bai 4 : (1,5 diém) Tinh gia tri biéu thirc roi dién két qua vao 6 vudng :

AR
G

Bai 5: (3 diém)
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B 2 5,11
a. Tim x biét: 15,2.0,25-48,51:14,7 _ 44 11 661 2775 X =
X 3,2+0,8.5,-3,25)
b. Tinh két qua dang cua tich sau: M =
M = 2334556 x321432543 -

Bai 6: (5 diém) Cho AABC vudng tai A, I 13 giao diém hai duong phan giac ctia goc
ABC va goc ACB. Tu I ké IDLAB, IELAC (D € AB, E € AC), biét AB = 4,75cm,
AC = 6,25cm. Tinh d6 dai cac doan AD, AE va dién tich AIBC.

AD = AE = Samc=

DE SO 2

Caul (3 diém):Tim udc sé chung 16n nhat (USCLN) va bdi s6 chung nho nhat (BSCNN)
ctia 2 s6 sau : a= 7020112010 va b = 20112010.
Cau 2 (6 diém). Tim :

a) Chir sb tan cung ciia s6 2% b) Chir s6 hang chuc cua s6 2999

Cau 3 (6 diém). Cho biéu thte: P(x)= -+ + .t . 1 1
X2+X  X243x+2 X245x+6 X +7x+12 x*+9x+20

a) Tinh gia tri ciia P( Jz_i_S ); P( ﬁ) b) Tim x biét P(x) = 2046126

Cau 4 (6 diém):

a)Dat S(n) = 1.2 + 2.3 + 3.4+ ...+ n(n + 1). Tinh S(100) vi S(2009).

b) Dt P(n) = 1.2.3 + 2.3.3+3.4.5 + ... + n(n + 1)(n+2).Tinh P(100) va P(2009).
Cau 5 (5 diém)Biét rang (2 + X + 2x3)15 = ap +arx + axx? + asx® + ... + assx®.
Tinh Sy =ai +ax+az +... +ass ; Sy =ap+az+as + ... + ass

Cau 6 (6 diém):Cho day sb sap thir tu U, U, Uy,...,U,,U,,,,... biét U =588, ug =1084

va U, = 3un _2un—1 . Tinh ul ! u2 ’u25 .
Cau 7 (6 diém): Tim gi4 tri cua x, y thoa man:

y y
2X X : 1 + 1 =2
5+ = 1+ 3+

3+ 4 1+ 2 1 1

£, 0 3 4 44— 5+ =

+ 5 + 5 6 7
T7+— 5+ 7
9 8+—
9
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CAu 8 (6 diém):

a) Ban Toan giri tiét kiém mot sd tién ban dau 1a 2000000 dong voi 13i suat 0,58%
mot thang (giri khong ky han). Hoi ban Toan phai giri bao nhiéu thang thi duoc ca vén 1an
131 bang hodc vuot qua 2600000 dong ?

b) V6i cung sd tién ban dau nhung s6 thang giri it hon sd thang ¢ cdu a) 1a 1 thang,
néu ban Toan gui tiét kiém co ky han 3 thang vaéi lai suit 0,68% mot thang, thi ban Toan s€
nhan duoc sb tién ca von 1an lai la bao nhiéu? (Biét ré’mg trong cac thang cua ky han, chi
cong thém lai chir khong cong vbn va li thang trudce dé tinh 1ai thang sau. Hét mot ky han,
141 s& duoc cong vao von dé tinh 1di trong ky han tiép theo).
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